

НОВОСТЬ
01.07.2013

ПЕРМСКАЯ ГРУППА ПРЕДПРИЯТИЙ «ЛУКОЙЛ» ПОЛУЧИЛА ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ РОССИЙСКИХ И ИНОСТРАННЫХ ЭКСПЕРТОВ

Акционеры ОАО «ЛУКОЙЛ» и представители банковского сообщества оценили инвестиционную привлекательность производственной деятельности организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае.

За два дня работы инвесторы крупнейших банков из Колумбии, Швеции, Польши, Австрии, Азербайджана и России увидели весь производственный цикл – от добычи и переработки до реализации готовой продукции – и побывали на четырех крупнейших предприятиях ОАО «ЛУКОЙЛ».

Пермский край был выбран площадкой для знакомства с передовым опытом Компании как наиболее показательный регион Группы «ЛУКОЙЛ», в котором представлена вся вертикаль нефтегазовой отрасли.

Делегации гостей была представлена инвестиционная программа Компании в Пермском крае и инновационные технологии, которые используются на производстве. Представитель Президента компании ОАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Александр Лейфрид рассказал о крупнейших инвестиционных проектах: программе утилизации попутного нефтяного газа, внедрении инноваций в бурении и интеллектуальных технологий при эксплуатации скважин, программах природоохранных мероприятий и энергосбережения.

«Мы постарались показать экономический эффект инвестиций, как они преобразуются в производственные показатели и успехи Группы «ЛУКОЙЛ». Только в этом году инвестиционный фонд составит 1 млрд 284 млн долларов, и основные средства будут направлены на бурение, реконструкцию и строительство объектов инфраструктуры», – сказал представитель Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Александр Лейфрид.